

习近平:弘扬"上海精神"构建命运共同体

2版

李纪恒就和林格尔县一木器加工厂假整改问题作出批示

实打实地完成好各项整改任务 打好打赢污染防治攻坚战

《内蒙古日报》消息 6月9日,自治区党委书记、自治区人大常委会主任李纪恒就和林格尔县西沟门移民新村内木器加工厂假整改问题, 向呼和浩特市委、市政 府作出批示,要求实打 实地完成好各项整改任 务,打好打赢污染防治 攻坚战。

批示指出, 生态环

境部"双微"平台反映的和林格尔县西沟门移民新村内木器加工厂假整改问题,是虚假整改、应付整改、敷衍整改的典型,性质十分恶劣,必须

依法依规严肃追责问 责,绝不姑息迁就。

批示要求,要将此 反面典型案例通报全 区,引起各方面的足够 重视。此典型绝非个例! 各级各部门一定要以铁 的决心和铁的措施,从 严从实、坚决有力抓好 整改工作,严厉整治环 保领域存在的形式主 义、官僚主义问题,加大 问责力度,倒逼责任落实和问题解决,实打实地完成好各项整改任务,打好打赢污染防治攻坚战。(相关报道见3版) (梁 亮)



非遗盛宴

6月9日,非遗代表性传承人展示莜面制作技艺。当日,青城迎来非遗盛宴——2018年"文化和自然遗产日"内蒙古自治区主场活动暨呼和浩特第二届非遗项目精品展示展销会在莫尼山非遗小镇拉开帷幕,市民近距离了解了清水河布艺、新城蛋雕、青城烫画等传统手工技艺。(相关报道见8版) 摄影/本报记者 牛天甲

9版 世界第一 我国有12项 世界自然遗产 11版 金正恩 特朗普 抵达新加坡









— <u>—</u>